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. Adott egy integer-PLL-DDS, mint digitalisan hangolhat6 generator. PLL: f,.; = 80,00000M H z,

fpa = 80kHz2, fouri = 3GHz, foeo = 2,8 —3,2GHz. DDS: 20 bites cimbusz, 8 bites adatbusz
(unsigned char). Adja meg a frekvencia osztok és a fazisregiszter értékét, ha a kivant kimeneti
frekvencia 876543210H z. Adja meg a tényleges kimeneti frekvenciat és a kimeneti frekvencia
stabilitasat Hz-ben.

Ismertesse a bipolaris tranzisztorral megvalositott kétszeresen kiegyenlitett Gilbert-cellas keverd
kapcsolasi rajzat, irja le miikodését, adja meg a jellemz§ jelalakokat és spektrumot, ha az egyik
bemeneti jel egy 1M H z-es szinusz, a maéasik jel pedig egy 1kHz frekvenciaju 50 % kitoltési
tényez6ji, a szinuszjellel megegyez6 amplitudojia szimmetrikus négyszogjel.

Ismertesse a két PIN diodéaval és negyedhullamu tapvonallal megvalositott adés-vétel kapcsolo
felépitését és miikodését a két kapcsolési allapot részletezésével.

. Ismertesse a koincidencia-FM-demodulator felépitését és miikodését.

Adja meg annak a 8 elemi antennasornak a komplex szorzo6 egyiitthatoéit, amely az antennasor
vonaldhoz képesti 60 fokos szoghdl érkezé RE jelet maximalis érzékenységgel veszi, a mellék-
nyaldbjainak szintje legalabb —25dB a fényaldbhoz képest és az antennaelemek tévolsaga fél
hullamhossz.

Szamitsa ki egy 20dB-es 50Q2-0s II-rendszerii csillapito ellenéllas értékeit és az egyes ellenalla-
sokon disszipalt teljesitmény értékét, ha a bemeneti jel 10011 és biztositott a hullimimpedan-
cianak megfelel6 forras és lezarés.

Ismertesse egy beszédatvitelre alkalmas révidhullamu, polifazist sziirGvel megvalositott AM —
SSB/SC vevé jellemzs kapesolasi rajzat és adja meg az egyes fokozatok jellemzs paramétereit:
B=3kHz, frp. =3—30MHz:.

Adott egy RF LNA - RF BPF - kever§ -+ helyi oszcillator - KF BPF - KF ergsit6 - ADC
- digitalis kever6 + CNCO - 1Q decimator - 1Q FIR sztird felépiési SDR vevs a kovetkezs
paraméterekkel: frrp = 2440M H z, fels6 keverés, fxrp = 42MHz, Ty, = 30us, fs = 10M H z,
az analog sziir6k 3dB-t, az analdg keverd 6dB-t csillapitanak, az elGer6sit erdsitése 20dB, a
KF erdsits 60dB, az ADC 7 bites elGjeles valos szamot szolgaltat, U,.r = 1V. Az ad6 Barker-7
(+++ — — 4+ —) BPSK jelet ad (72T};;). Hatarozza meg a kévetkez$ paramétereket:

e tiikorfrekvencia,

e helyi oszcillator frekvencia,

e CNCO frekvencia,

e CIC IQ decimal6 sztirg,

o az ado jelére illesztett IQ FIR sztir6 (3 minta / bit) egyiitthatoi,

e legkisebb bemeneti RF jelszint (elvi érzékenység), ha az illesztett szliré kimenetén 10dB
SNR sziikséges.
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